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■ møtereferat 
 
 

Tema: Til stede: 

Referat fra møte i skoleutvalget ved Romsdal 
videregående skole 
 

Max Inge Julbø (foresatte), Trond Brunvoll, Britt 
Flo (regionalt samfunnsliv), Tore Fosseide 
(ansatte), Elisabeth Kandal, Steinar Halstensen 
og Ivar Rød (ledelsen) 

Blir også sendt: Stad og tid: 

 Romsdal vgs, 23. april 2010 kl 1300 - 1500 

Referent: Neste møte: 

Rektor E.A. 
 

 
Sak 9: Innkalling og konstituering 
Innkalling: Innkalling er godkjent. 
 
Skoleutvalget ber om at innkalling og referat sendes med e-post. Referat legges i tillegg på skolens 
nettside. 
 
Sak 10: Utviklingsplan for skolen 
Rektor la fram forslag til vedtak om ny utviklingsplan Romsdal vg skole.  
Bakgrunnen er at videre utvikling av skolen, slik det kommer fram i vedtak i fylkestinget (T-23-02 
punkt 2b) ikke lenger er sak i fylkeskommunens langtidsbudsjett. Steinar Halstensen delte ut og gikk 
gjennom tidligere planer for utbygging av skolen. Det er stort behov for samlokalisering av alle 
avdelinger og nybygg i Langmyrvegen. 
 
Skolen fikk i oppdrag å lage fyldigere saksutredning som grunnlag for nytt vedtak. Dette sendes 
skoleutvalgets medlemmer innen fredag 30. april. Innspill fra utvalgets medlemmer må sendes 
skolen innen tirsdag 4. mai. Innspill sendes til elisabeth.kandal@mrfylke.no 
 
Sak 11: Kapasitetsjustering og stillingsplanlegging 
Ved avdeling for Bygg og anleggsteknikk ser vi nå konsekvensene av konjunkturnedgangen de to 
siste årene, og må justere ned fra 3 til 2 ½ klasse på Vg2 byggteknikk. 
 
Elektrofag opplever en ”søkertørke” de siste to årene. Vi er usikre på hvorfor ungdommer ikke 
lenger søker i så stor grad som før til dette fagområdet. Avdelingen har tatt dette til intern diskusjon, 
og ulike løsninger er drøftet. Vi vil lage en offensiv for dette fagtilbudet neste år. 
 
Ved programområdet Design og håndverk har vi tapt programfaget Design og tekstil, et 
tradisjonsrikt fag i regionen. I tillegg går vi ned til ½ klasse Interiør og utstillingsdesign og ½ klasse 
Aktivitør. Dersom vi må fortsette over tid med halve klasser på utstillingsdesign og aktivitør, vil dette 
få konsekvenser også for vårt Vg1 tilbud. Spesielt dersom vi ikke får kompensert for halvklassene. 
Dersom frisør skal være vårt eneste solide bein å stå på, vil det kanskje være behov for kun to Vg1 
klasser på DH ved Romsdal vgs i framtida. Skolen planlegger å ruste opp frisørsalongen (vi har de 
eldste undervisningsfasilitetene i fylket). Dermed kan vi lett øke fra 12 til 15 plasser på frisør. 
Skolen har startet planleggingen av skoleåret 2011-12 for DH. Dersom vårt tilbud på Design og 
håndverk skal ha "livets rett" i årene som kommer, må vi legge en stor innsats i å beholde og 
videreutvikle et rikt og kreativt fagmiljø. Vi må få lov til å tenke nye tanker om hvordan vi skal 
utnytte kapasiteten, både i bygninger og hos lærere. Vi ønsker spesielt å utvikle oss med fag som 
kan fylle behov i arbeidsmarkedet i regionen vår. 
 
Til orientering er det besluttet at skolen skal arbeide aktivt for å få tilbake Vg2 Design og tekstil 
gjennom å knytte oss tett til tekstilbransjene i regionen. I tillegg er blomsterdekoratørfaget spesielt 
aktuelt i Moldeområdet, med flere faglærte aktører og et fagmiljø i nasjonal toppklasse. Skolen vil 
"lodde" behovet og interessen i bransjen for en slik utdanning. 
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Helse og sosialfag opplever god søking, og vi utvider fra 3 til 4 Vg1 klasser på Nesjestranda. 
 
God søking er det også til Idrettsfag, som er et av våre mest populære tilbud. Vi har søkere nok til 
tre fulle klasser på Vg1, men har ikke plass til mer enn to paralleller på hvert årskull.  
 
Skolen har lyst ut mange ledige stillinger kommende skoleår. Totalt lyses det ut stillingsvolum på 
1745 % (17,45 stillinger). Stillingsvolumet begrunnes i naturlig avgang, innvilgede permisjoner, 
oppsigelser og nyoppretting av stillinger (spesialpedagog og driftsleder). 
 
Skoleutvalget tar informasjonen til vitende. 
 
Sak 12: Søknad om karrieresenter  
Elisabeth Kandal leder ressurssenteret ved skolen. Skolen ønsker å søke fylkeskommunen om utlyste 
midler til å starte karrieresenter. Fra før har Borgund og Sunndal vgs slik senter.  
Skoleutvalget går inn for at Romsdal vgs søker Møre og Romsdal fylkeskommune om kr. 1.000.000 
for 2011 og kr 900.000 for 2012 for å etablere karrieresenter ved skolen. 
 
 
Møtet avsluttet klokka 1500 
 
Neste møte etter nærmere avtale. 
 
 
Ivar Rød 
-referent- 
 

 


